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No dia vinte de dezembro de 2022 às quatorze horas e trinta minutos, através de vídeo conferência por meio de link, 

reuniram-se os representantes dos municípios membros do CI-LAGO, para Assembleia Geral Extraordinária para 

aprovação do orçamento de 2023 e aprovação de Ofício para solicitar recursos a Coordenação da Bancada Federal 

do Estado do Tocantins no Congresso Nacional, deliberação das seguintes pautas:1) Aprovação do orçamento de R$ 

1.590.100,00 para 2023; 2) Ofício para solicitação da patrulha mecanizada a Bancada Federal para os 7 municípios 

consorciados. A reunião contou com a presença do prefeito do município de Lajeado, Sr. Antônio Luiz Bandeira; prefeita 

do município de Miracema Sra. Camila Fernandes de Araújo, prefeito do município de Brejinho de Nazaré Marcus 

Aurélio Bispo Nobre, prefeito de Porto Nacional Ronivon Maciel Gama, secretário executivo Eduardo Benvindo, 

presidente da Agência de Regularização e Ex . Secretário executivo do CI-LAGO Sr. Fabricio Machado, Vice-presidente 

da Agência de Regularização Sr. Terency Barreira, Diretor Técnico do CI-LAGO Sr. Itamar Xavier, Assessor Jurídico 

Sr. Roger Ottano, contadora Maria Pereira, especialista ambiental Silvana Faria Guedes Coelho, assistente 

administrativo Daniela Barbosa. O secretário executivo do CI - LAGO Eduardo Benvindo declarou abertura da reunião 

e agradeceu a presença de todos os presentes, começou na segunda chamada a reunião devido ao coro necessário, 

apresentando o ofício circular Nº 07/2022 passado para todos os presentes onde o mesmo exibe o orçamento de 2023, 

juntamente com o parecer técnico contábil e parecer jurídico, explicando detalhadamente os pontos necessários de 

compreensão geral do sistema orçamentário que está ocorrendo em 2022 e previsões para 2023. O prefeito de Brejinho 

de Nazaré perguntou sobre o valor do rateio dos municípios. Após a explanação da apresentação foi perguntado a 

prefeita do município de Miracema Sra. Camila Fernandes de Araújo sobre a aprovação do primeiro item da pauta e 

ela respondeu que sim favorável aprovação, dando palavra ao prefeito do município de Lajeado Sr. Antônio Luiz 

Bandeira que também aprovou o orçamento de 2023. Acompanhando assim as aprovações favoráveis pelos demais 

prefeitos dos demais municípios o orçamento de 2023. Após a aprovação foi iniciado o segundo item de pauta e 

mostrado os itens que compõem a solicitação da patrulha mecanizada (01 caminhão trucado equipado com prancha; 

05 caminhões basculantes truck; escavadeira PC; trator esteira; pá carregadeira; custeio para insumos e manutenção) 

o prefeito marcos nobre, explica sobre a necessidade da inclusão da perfuratriz na solicitação o qual será de suma 

importância para todos os municípios, aprovado por unanimidade por todos. Com a inserção da perfuratriz que terá 

necessidade de manutenção e mão de obra qualificada carece de um recurso maior para seu uso, dessa forma o 

pedido a aprovação para aumentar o recurso de custeio para um milhão e meio devido a necessidade de cobrir gastos 

de usos e manutenção, sendo aprovado por todos. E finalizando Eduardo Benvindo pede a presença de todos os 

prefeitos em Brasília para respaldar o pedido do ofício concordando todos os prefeitos finaliza a reunião com 

agradecimento a prefeita de Miracema senhora Camila Fernandes de Araújo. 

 

 

 

Camila Fernandes de Araújo Eduardo Benvindo Cunha 

Vice-Presidente CI – LAGO Secretário Executivo CI - LAGO 
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